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ATA N.º 13/2018 

 

Reunião Ordinária da Junta de Freguesia de Santo Estêvão 
 
 
Início: 20.00 horas 
Encerramento: 21.30 horas 
 
 
No dia dezoito do mês de junho de dois mil e dezoito, em Santo Estêvão, na sede da Junta de 
Freguesia, onde se encontrava presente pelas vinte horas, o Senhor Nelson Alexandre da 
Silva Norte, Presidente da Junta de Freguesia de Santo Estêvão, reuniu a mesma, estando 
presentes os Vogais Senhores: 
 
  
             Cristina Isabel Henriqueta Abreu Domingos – Tesoureira 
 Corina Maria Carvalho Custódio Batista – Secretária 
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JUNTA FREGUESIA SAMORA CORREIA 
 
 
 
 
ASSOCIAÇÃO FESTAS STO ESTEVAO 
 
 
 
CÂMARA MUNICIPAL DE BENAVENTE 
 
 
 
 
 
 
JOSÉ ADRIANO MARQUES TIMÓTEO 

 
 
1. APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 
 
Após a leitura da Ata da reunião ordinária anterior, foi a mesma submetida a votação e 
aprovada por unanimidade. 
 
2. GESTÃO FINANCEIRA / CONTABILIDADE / COMPRAS E APROVISIONAMENTO 
 
 
2.1 RATIFICAÇÃO DAS ORDENS DE PAGAMENTO 
 
O Executivo deliberou, por unanimidade, ratificar a aprovação das Ordens de Pagamento do 
número 589 (quinhentos e oitenta e nove/dois mil e dezoito) ao número 630 (seiscentos e 
trinta/dois mil e dezoito). 
 
 
3. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 

Foi presente à reunião a listagem da correspondência recebida e expedida durante o período 
de 05.06.2018 a 18.06.2018, para conhecimento de todos os elementos do Executivo. 

3.1 ELEITOS CONSELHO DISTRITAL DE SANTARÉM  
 
Entidade: ANAFRE 
 
Registo de Entrada: 367 06/06/2018 
 
Caras e Caros Presidentes,  
Estimados Autarcas, 
 
A nossa Delegação Distrital de Santarém da Associação Nacional de Freguesias elegeu no 
passado sábado o seu Conselho Diretivo e a Mesa da Assembleia para o mandato 2017/2021 
sobre o mote da “União e Compromisso”, foram as eleições mais participadas da história da 
Delegação Distrital e que honram a nossa Associação Nacional que muito em breve vai cele-
brar os 30 anos de existência. 
 
Os desafios que enfrentamos, dada a proximidade às pessoas que sentimos e que nos é reco-
nhecida por todos os níveis políticos e administrativos do nosso país, são uma enorme missão 
do aumento da qualidade das políticas públicas e consequentemente da qualidade de vida das 
pessoas que servimos. 
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A descentralização de competências, a organização administrativa, a lei das finanças locais e o 
papel das freguesias na implementação, prática e efectiva, de umaProtecção Civil de todos e 
para todos merecerão uma atenção especial, para a qual vos quero já deixar o desafio de par-
ticiparem no dia 12 de junho, às 18h, em Almeirim numa iniciativa conjunta com o Comando 
Distrital de Operações de Socorro de Santarém, da Autoridade Nacional de Protecção Civil, 
que para além da apresentação do Plano Distrital de Operações 2018 servirá para reflectirmos 
sobre as Unidade Locais de Protecção Civil e o, recente, programa Aldeias Seguras. 
 
Esta semana o Conselho Diretivo reunirá para preparar o plano de atividade onde procurare-
mos encontrar a melhor forma de comunicarmos uns com os outros, de promovermos as boas 
práticas políticas e de aumentarmos as acções de capacitação de autarcas e colaboradores 
das Freguesias. 
 
Até breve, conto convosco! 
 
Joel Marques  
Coordenador DDS - ANAFRE 
 
Carregueira, 4 de junho de 2018 
 
Eleitos do Conselho Distrital de Santarém da ANAFRE para o quadriénio 2018-2021 
 
CONSELHO DIRETIVO 
 
Joel Marques (freguesia de Carregueira – Chamusca) 
Bruno Tomás (freguesia de Abrantes e Alferrarede – Abrantes) 
Fernanda Cardigo (freguesia de Alpiarça – Alpiarça) 
António Morte (freguesia de Santa Maria, Salvador e Santiago – Torres Novas) 
Maria de Lurdes Fernandes (freguesia de São Pedro de Tomar– Tomar) 
Nuno Azevedo (freguesia de Coruche, Fajarda e Erra – Coruche) 
Jorge Rosa (freguesia de Olalhas – Tomar) 
suplentes 
António Graça (freguesia de Sabacheira – Tomar) 
Joaquim Catalão (freguesia de Almeirim – Almeirim) 
Carla Gomes (freguesia de Golegã – Golegã) 
Rui Maurício (freguesia de São João Baptista – Entroncamento) 
 
MESA DA ASSEMBLEIA 
 
Fátima Machacaz (freguesia de Barrosa – Benavente) 
Inês Correia (freguesia de Benavente – Benavente) 
José Luís Ramos (freguesia de Bugalhos – Alcanena) 
suplentes 
Rui André (freguesia de Rio de Moinhos – Abrantes) 
João Baptista de Oliveira (freguesia de Glória do Ribatejo e Granho – Salvaterra de Magos) 
 

DISCUSSÃO/INTERVENÇÕES: Não se registaram intervenções.  

DELIBERAÇÃO: O Executivo tomou conhecimento.  

 

 

3.2 INFORMAÇÃO SOBRE CAMPANHA DE PROTECÇÃO CONTRA INCENDIOS 

Entidade: SECRETÁRIO DE ESTADO DA PROTEÇÃO CIVIL 
 
Registo de Entrada: 371 06/06/2018 
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DISCUSSÃO/INTERVENÇÕES: Não se registaram intervenções.  

DELIBERAÇÃO: O Executivo tomou conhecimento e deliberou difundir o melhor possível toda 

a informação sobre este tema, bem como incentivar a adopção de medidas de protecção 

contra incêndios a toda a população.  
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3.3 PEDIDO DE APOIO E CEDENCIA DE EQUIPAMENTO DE SOM 

 
Entidade:  CBESSE  

Registo de Entrada: 374 11.06.2018 
 
Deu entrada na Secretaria da Junta o seguinte pedido que foi deferido.  

“ Bom dia, 
 
Ex.mo Sr. Presidente 
 
O Centro de Bem Estar Social de Santo Estêvão, vai realizar um Almoço Convívio com os seus 
Utentes Idosos em conjunto com outras Instituições dos Concelhos de Benavente e Coruche 
no próximo dia 14 de Junho. 
 
Para a realização da atividade solicitamos que nos concedam o material de som e microfones. 
 
Necessitamos também caso tenham de 4 assadores. 
 
Caso seja possível, precisávamos do vosso apoio para a véspera da atividade com a presença 
de dois funcionários para nos ajudar a colocar as mesas no salão do Clube dos Caçadores. 
 
Aguardamos resposta. 
 
Com os nossos cumprimentos, 
 
A Direção “ 

DISCUSSÃO/INTERVENÇÕES: Não se registaram intervenções.  

3.4 CONVITE ENCONTRO DE AUTARCAS 
 
Entidade: ANAFRE  

Registo de Entrada: 375 12.06.2018 
 
Deu entrada na Secretaria da Junta o seguinte pedido que, por ter chegado na data da 

realização do evento, não esteve presente nenhum representante da Junta.   

“Caras e Caros Presidentes,  

Estimados Autarcas,  

A Delegação Distrital de Santarém da Associação Nacional de Freguesia e o Comando Distrital 

de Operações de Socorro de Santarém da Autoridade Nacional de Proteção Civil convida-vos a 

participarem no 1.º Encontro "União e Compromisso" sobre as temáticas da proteção civil, 

preparação e capacitação de autarcas.  

O encontro será a 12 de junho na Biblioteca Municipal Marquesa da Cadaval em Almeirim, das 

18h às 20h e as inscrições podem ser feitas para anafresantarem@sapo.pt e solicito-vos que 

possam divulgar a iniciativa pelos vossos canais de comunicação e divulgação. 

Com os melhores cumprimentos, cordiais saudações, Joel Marques, Coordenador DDS 

ANAFRE” 

mailto:anafresantarem@sapo.pt
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DISCUSSÃO/INTERVENÇÕES: Não se registaram intervenções.  

3.5 CONVITE AÇÃO DE SENSIBILIZAÇÃO  
 
Entidade: ASSOCIAÇÃO DE PRODUTORES FLORESTAIS DE CORUCHE 

Registo de Entrada: 376 12.06.2018 

Deu entrada na Secretaria da Junta o seguinte pedido que, por ter chegado muito perto da data 

da realização do evento, não foi possível que estivesse presente nenhum representante da 

Junta.   

 

DISCUSSÃO/INTERVENÇÕES: Não se registaram intervenções.  

 
3.6 PEDIDO CEDENCIA DE VIATURA 
 
Entidade: S.F.S.E 

Registo de Entrada: 379 12.06.2018 

Deu entrada na Secretaria da Junta o seguinte pedido que foi deferido.  

“Exmos Senhores 

 Vimos por este meio, solicitar a V. Exas a cedência de uma carrinha de 9 lugares para o dia 16 

de junho de 2018 a partir das 17h, para o transporte de músicos que irão participar no festival 

de bandas juvenis no Montijo. 

Agradecemos desde de já a atenção dispensada, sem outro assunto de momento, 

Com os melhores cumprimentos, 
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Sandra Brás” 

DISCUSSÃO/INTERVENÇÕES: Não se registaram intervenções.  

 
3.7 CONVITE ALMOÇO CONVIVIO  
 
Entidade: CBESSE 

Registo de Entrada: 382 12.06.2018 

Deu entrada na Secretaria da Junta o seguinte convite onde esteve presente o Sr. Presidente 

da Junta.  

“ Exm.º Senhor Presidente, 
 
Tal como tem sucedido em anos anteriores, vai o Centro de Bem Estar Social de Santo 
Estêvão organizar o seu habitual encontro de Instituições congéneres dos concelhos de Bena-
vente e Coruche, no dia 14/06/2018, no Campo de Tiro de Santo Estêvão (Clube de Caçado-
res), pelo que serve o presente para convidar V. Ex.ª para a tradicional sardinhada, que será 
servida ao almoço, que acontecerá cerca das 
12:30 horas. 
Esperando voltar a contar com a presença de V. Ex.ª, subscrevemo-nos, 
 
Com os nossos melhores cumprimentos, 
 
Daniel Nunes Ferreira 
Presidente da Direção 
CENTRO DE BEM ESTAR SOCIAL DE SANTO ESTÊVÃO” 

 

DISCUSSÃO/INTERVENÇÕES: Não se registaram intervenções.  

 

3.8 PEDIDO CEDENCIA DE DIVERSO MATERIAL 
 
Entidade: Associação de Festas da Barrosa 

Registo de Entrada: 386 14.06.2018 
 
“Exmo. Sr. Presidente, 

A Associação de Festas da Barrosa vem por este meio solicitar o empréstimo do seguinte 

material, para a realização da nossa Festa, nos dias 27, 28 e 29 de Julho: 

- Pratos;Talheres;Cestos do pão; Jarros;Copos;Mesas;Cadeiras; Bancos. 

Ficamos a aguardar uma resposta, caso seja possível o empréstimo, agradecíamos que nos 

informassem dos dias e horários para que possamos recolher o material. 

Com os melhores cumprimentos, 

Atenciosamente, 

A Associação de Festas da Barrosa 2018 “ 

DISCUSSÃO/INTERVENÇÕES: Não se registaram intervenções.  
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DELIBERAÇÃO: Deliberado ceder mesas e cadeiras uma vez que do restante material a Junta 

não possui nada.  

3.9 PEDIDO CEDENCIA DE MATERIAL E EQUIPAMENTO DE SOM 
 
Entidade: CATL CBESSE  

Registo de Entrada: 392 15.06.2018 

“Boa Tarde, 
 
Ex.mo Sr. Presidente da Junta de Freguesia de Santo Estêvão, 
 
O Centro de Bem Estar Social de Santo Estêvão, para a realização de uma atividade da valên-
cia CATL, vem por este meio solicitar que nos concedam para o dia 22 de Junho a partir das 
17h, o átrio da Junta para o respetivo lanche. 
 
Necessitamos de: 
 
- Mesas para o respetivo lanche; 
- DataShow com a respetiva tela; 
- Som 
 
Contamos com a colaboração de sempre, ficamos a aguardar resposta. 
 
Com os meus cumprimentos, 
 
A Diretora Técnica” 
 

DISCUSSÃO/INTERVENÇÕES: Não se registaram intervenções.  

DELIBERAÇÃO: Deliberado ceder o material solicitado para a realização desta actividade.  

 
3.10 CONVITE ALMOÇO CONVIVIO  
 
 
Entidade: UNIVERSIDADE SENIOR DO CONCELHO DE BNV  

Registo de Entrada: 393 15.06.2018 
 
Deu entrada na Secretaria da Junta o seguinte convite onde estará presente o Sr. Presidente 

da Junta.  

A Universidade Sénior do Concelho de Benavente, tem todo o gosto em convidar V. Exª para o 
almoço convívio que se irá realizar no dia 19 de Junho de 2018 pelas 12h30 no Centro Cultural 
de Benavente, onde teremos a oportunidade de celebrar o encerramento do ano letivo 
2017/2018. 
Gostaríamos imenso de contar com a presença do Sr. Presidente. 

Pela equipa de coordenação, Maria Gertrudes Pardão  

DISCUSSÃO/INTERVENÇÕES: Não se registaram intervenções.  
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3.11 RESPOSTA – ESTADO DA ROTUNDA DO INFANTADO, EN 10 

Entidade: JUNTA FREGUESIA SAMORA CORREIA  

Registo de Entrada: 395 18.06.2018 
 

 
 
 
DISCUSSÃO/INTERVENÇÕES: Não se registaram intervenções.  
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DELIBERAÇÃO: O Executivo tomou conhecimento e aguarda que seja célere a intervenção do 

Infraestruturas de Portugal.  

 

3.12 PEDIDO DE APOIO – PASSEIO DE MOTAS CLÁSSICAS 
 
 
Entidade: Associação de Festas de Santo Estêvão 2018 
 
Registo de Entrada: 398 18.06.2018 
 
 
Exmo. Sr. Presidente da Junta de Freguesia de Santo Estêvão 
 
Vimos por este meio solicitar apoio financeiro e a cedência das viaturas de caixa aberta e o 
sistema de som para o 4 Passeio de Clássicas dos Almansor. 
 
Gratos pela vossa atenção 
Associação de Festas de Santo Estêvão 2018 
 
Gratos pela vossa atenção. 
 
Associação de Festas de Santo Estêvão 2018 
 
 
 
DISCUSSÃO/INTERVENÇÕES: Não se registaram intervenções.  

DELIBERAÇÃO: Deliberado apoiar a Associação de Festas de Santo Estêvão 2018 com a 
cedência de viatura, som e disponibilização de um lanche para os participantes.  
 

 

3.13 RELATORIO DE INSPECÇÃO DE BALIZAS  
 
Entidade: CÂMARA MUNICIPAL DE BENAVENTE  

Registo de Entrada: 401 19/06/2018 
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DISCUSSÃO/INTERVENÇÕES: Não se registaram intervenções.  

DELIBERAÇÃO: O Executivo tomou conhecimento.  
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4. CEMITÉRIOS  
 
Entidade: José Adriano Marques Timóteo 
 
Registo de Entrada: 175 11.06.2018 
 

A Junta tomou conhecimento do requerimento feito pelo Senhor José Adriano Marques 

Timóteo, para a autorização de construção de caixa no coval nº 150, no Cemitério de Santo 

Estêvão. 

DELIBERAÇÃO: Deliberado por unanimidade deferir o requerimento. 

5. PERÍODO DESTINADO ÀS INTERVENÇÕES DOS MEMBROS DA JUNTA 

O Senhor Presidente informou o restante Executivo que a Junta se encontrava a apoiar a 
Câmara Municipal de Bnv a receber as inscrições para o programa Férias Activas.  
 
Referiu que continuavam os trabalhos de limpeza e higienização dos espaços públicos, que 
tinha sido iniciada a lavagem do espaço dos lavadouros públicos e solicitada a higienização 
dos contentores do lixo, a reparação da iluminação pública e a reparação das calçadas 
danificadas.  
 
 

ENCERRAMENTO DA REUNIÃO 

Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião às vinte e 
uma horas e trinta minutos. 
 
Para constar se lavrou a presente Ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada. 

 
 

 
 

O Presidente 
 
 

_______________________________ 
 
 

O Secretário 
 
 

_______________________________ 
 
 

O Tesoureiro 
 
 

________________________________                           


